
Домашнее задание к 09.10.2014 Матан, 1 семестр, бакалавриат АУ

1. Пусть xn и yn—последовательности вещественных чисел. Пусть X =
lim

n→+∞
xn, Y = lim

n→+∞
yn, а функции Nx:R+ → R, Ny:R+ → R таковы,

что для любого ε > 0 при n > Nx(ε) выполнено |xn − X| < ε, а при
n > Ny(ε) выполнено |yn − Y | < ε.

Найдите предел Z = lim
n→+∞

zn и функцию Nz:R+ → R такую, что для

любого ε > 0 при n > Nz(ε) выполнено |zn − Z| < ε, если последова-
тельность zn задана соотношением:

(а) (0.5) zn = xn + yn;

(б) (0.5) zn = x2
n;

(в) (1) zn = xnyn;

(г) (1) zn = 1
yn

(считать Y 6= 0);

(д) (1) zn = xn

yn
(считать Y 6= 0);

(е) (1) zn = x2
nyn + y2nxn;

(ж) (1) zn =
x2
nyn+y2

nxn

1+(xn+yn)2
;

2. (2 балла) Докажите, что последовательность xn =
√
n · 1·3·...·(2n−1)

2·4·...·2n
имеет конечный предел.

3. (3 балла) Докажите, что последовательность вещественных чисел, удо-
влетворяющая рекуррентному соотношению xn+1 = xn sinxn, сходит-
ся.

4. (4 балла) Докажите, что если последовательность xn имеет предел a,
то последовательность yn = x1+x2+...+xn

n тоже имеет предел a.
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